



**BÁCS-KISKUN MEGYEI
KÖZGYŰLÉS ELNÖKE**

Tisztelt Polgármester Asszony!/Úr!

Bács-Kiskun megye
valamennyi
településének
polgármestere részére

Az év véghez közeledve mérleget készítünk, számba véve a sikereket, eredményeket, valamint a fejlesztésre szoruló területeket. Ez elengedhetetlen ahhoz, hogy el tudjuk kezdeni a tervezést az előttünk álló esztendőre vonatkozólag.

Sikereink közül két olyan feladatot emeltünk ki, amelynek folytatása meghatározza a megyénkben élők boldogulását, melyben kiemelten számítunk az Önök támogatására is. Az egyik a turizmus fejlesztése, a másik pedig a fiatalok helyben tartása.

A megyei önkormányzat az idei év során is nagyon sokat tett a turizmus fejlesztéséért. Több kiadványt és rendezvényt valósítottunk meg, amelyek a megye turisztikai szolgáltatásait mutatták be. Ennek talán leghangsúlyosabb példája a 2019. február 21. és 24. között megvalósult Utazás Kiállítás volt, amelynek belföldi díszvendége Bács-Kiskun megye és Kecskemét volt. Munkánk eredményeként erősítettük megyénkben az összetartozást, bemutattuk sokszínű, változatos értékeinket, és jelentős mennyiségű és intenzív médiafigyelmet is kaptunk.

Tárgy:
Kérés költségvetés
tervezésére

Kérem, dolgozzunk továbbra is együtt a megye turizmusának fejlesztésén. Számítunk az együttműködésre a megyei egységes turisztikai összkép kialakításában, ezért kérem, hogy a 2020. év költségvetésében tervezzenek ezzel összefüggő forrást.

Iktató szám:

6781-1/2019.

A Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat kiemelten fontos ügye a turizmus összefogásán túl a megyei és helyi identitás erősítése és a helybenmaradás ösztönzése. Ezen cél elérésének egyik eszköze az Önkormányzat "Bács-Kiskunban itthon vagy!" elnevezésű ösztöndíj programja, melynek működtetését jelenleg pályázati forrásból finanszírozzuk. Annak érdekében, hogy ez a nagy sikerű program a projektek fizikai zárását követően is fenntartható maradjon fontos, hogy összefogjunk a megye települési önkormányzataival és vállalkozásaival a finanszírozásban.

Ügyintéző:
Papp Viktor

Kollégáim kidolgoztak egy új finanszírozási rendszerű ösztöndíj programot, melynek elsődleges célja a szakképzett munkaerő rendelkezésre állásának biztosítása és a fiatalok megyében tartása. Ennek megvalósításához szükséges pénzügyi háttér biztosításában kérünk partnerséget Önöktől, mivel a helyi vállalkozások és önkormányzatok azok, akik e tekintetben is tisztában vannak a helyi sajátosságokkal. A finanszírozásért cserébe döntési joggal rendelkezhetnek az odaítélt ösztöndíjakról.

Kérem, amennyiben az Ön települési önkormányzata is részt kíván venni a kezdeményezésekben, úgy a 2020. évi költségvetése tervezése során tervezzen az-öztöndíj program és a turisztikai ergyütműködés költségeivel is.

Amennyiben fentiekkel kapcsolatban kérdése merül fel, kérem keresse Moiskó Csilla elnöki kabinetvezetőt a moisko.csilla@bacskiskun.hu elektronikus címen, vagy a 06-70-421-7907 telefonszámon.

Kecskemét, 2019. december 6.

Tisztelettel:

